

# 乐山女房东6天被骗103万： 对方自称在纳斯达克做数据排查

本想在网上出租一套房贴补家用，没想到却搭进去了上百万……对于四川乐山的王女士来说，只能用欲哭无泪来形容自己的遭遇。短短6天时间，这位自称在证券交易所上班想租房的“租客”，以高回报诱惑王女士投资，骗走了其103万元。

目前，王女士已向乐山市公安局市中区分局绿心派出所报警，警方已对此事展开调查。

## 男子设局：

“租客”让她帮买金融产品  
账户余额蹭蹭往上涨……

今年48岁的王女士在餐馆打工，月入三千左右。眼看孩子将要读高中，开支也越来越大，她决定将自家一套房屋出租，以贴补家用。王女士在网上发布了出租信息后，7月4日，一位自称在北京工作的男士给她打来电话，称要租房。

见有人要租房，王女士自然很高兴。“他自我介绍在一家证券公司工作，被公司派到乐山工作三年，要马上租房子，觉得我的房子合适。”对方让王女士准备一份租房合同，他再过10天就会到乐山来签订租房合同。

在与王女士交流中，该男子自称工作岗位特殊，上班时公司会统一管理手机，打电话不方便，让她下载一款APP用于商议租房的事情。几天后，该男子对王女士说，他是位数据

监测员，能看到后台数据，知道金融交易的内幕信息，赚钱很容易，但是公司规定自己不能买金融产品，问她能不能帮忙买一下。王女士提供的聊天记录显示，对方当时这样“游说”她：“我不是在纳斯达克这边做数据排查嘛，这两天我发现有一组数据有点异常，它在某一个时间段会变得很稳定。然后我就在想，如果在这个时间段我们去买入的话，那么是不是可以保证一个稳定收益。”

想着不用自己花钱，王女士便同意帮忙。7月8日，男子在聊天软件上给王女士发了一个链接，让王女士用他提供的账户密码，到一个平台购买金融产品。在该男子指导下，王女士连续购买了几天的金融产品，每次交易都能赚钱。

王女士看到他的账户余额蹭蹭往上涨，买到第五天软件上金额显示80万元。此时，该男子十分同情地对她说：“姐，你打工每月挣两三千块钱太累了，你就跟着我操作，挣钱很轻松。”因为前面帮他买了这么多天，都没有提出来让她出钱，王女士便信了。

品，共投入100万元。

交易软件上显示，这次她又赚了15万。“第二天我就要提现，但是客服不让提，要么就说账户有风险，要么就说必须提前24小时申请提现，要排队等候。”王女士幡然醒悟，感觉这是个骗局，“为什么入市时没说这些规则，还有这100万元是分成10笔转到了多个账户。”

在该平台上，王女士共投入了103万元，赚了15万多，却仅仅是一串数字。客服还告诉王女士，如果想要从平台上提现，得先缴纳23万元提现费。

7月14日上午，王女士赶紧到乐山市公安局市中区分局绿心派出所报警。目前，王女士已经无法联系上该男子，而平台网站也已经无法打开，警方已对此展开调查。

王女士说，以前觉得诈骗离自己很遥远，从来没想到自己会被骗，这次骗子以租房为借口套近乎，让自己放松了警惕，希望通过自己的遭遇给大家提个醒，别被骗子带进坑里，高回报意味着高风险，涉及钱财问题请谨慎，别给骗子可乘之机。

(红星新闻)

## 工信部推出“一证通查2.0”服务 手机号码关联互联网账号可查询

21日从工信部获悉，针对一些用户反映的名下电话号码关联互联网账号查询难、解绑难等问题，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。用户凭借手机号码和身份证号码后六位，便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。该服务目前支持腾讯、阿里巴巴、百度、快手、抖音、京东、美团等企业的互联网账号查询，后续将接入更多互联网企业。

工信部网络安全管理局有关负责人表示，部分用户反映名下的手机号码在本人不知情的情况下被注册了互联网账号，由于缺乏统一便捷的查询电话号码关联互联网账号的有效途径，给广大群众维护切身利益造成不便。在前期全国移动电话卡“一证通查”服务基础上，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。

这位负责人介绍，“一证通查2.0”服务主要有三个特点。一是保护用户隐私，最小化采集用户个人信息，并在查询页面中进行脱敏显示，在反馈的查询结果中也仅包含关联互联网账号数量。二是覆盖主流应用，三是查询方式便捷，用户在使用“一证通查2.0”服务时，可通过工信部政务微信号“工信微报”和“工信部反诈专班”“中国信通院”微信公众号等多种途径进行查询。

(新华社)

## 警方介入：

女房东贷款借钱投入上百万  
无法提现才发现被骗，已报警

在该男子的游说下，7月12日，王女士在平台注册了属于自己的账号。随后，王女士拿出3万元去试探了一下，没想到很快挣了1500元。

对王女士来说，这1500元相当于她半个月的工资，她很高兴并表示感谢。该男子却借机游说王女士，让她一次性投入100万元购买产品，这样会赚得更多。“他说自己要离开北京到乐山，最后狠捞一笔，希望我跟他一起并肩作战。”

王女士自己没有100万元，便去银行贷款，加上自己的积蓄以及亲朋好友的借款，凑够了100万元。同时，该男子还叮嘱她，不要把投资赚钱的事告诉亲朋好友，因为这是不能公开的秘密。7月13日，王女士第二次买入产

## 农业农村部：

### 今年秋粮面积有望超过13亿亩

2022年7月20日，国务院新闻办公室就2022年上半年农业农村经济运行情况举行发布会，农业农村部种植业管理司负责人刘莉华表示，今年粮食生产形势总体不错，夏粮已经丰收到手，秋粮面积有望超过13亿亩。

“今年的粮食生产遭遇了去年罕见的秋汛、农资价格持续高涨、新冠肺炎疫情多点散发、国际农产品市场大幅波动等特殊的困难。党中央、国务院高度重视，格外关心，出台了一系列高含金量的政策，采取了一系列超常超强的措施抓粮食生产。”刘莉华介绍，“夏粮早稻秋粮三季粮食，夏粮已经丰收到手，增产28.7亿斤，早稻收获过六成，产量有望保持稳定。为全年粮食丰收打下了基础，为稳物价稳预期增信心、稳定经济大盘提供了支撑。”

全年粮食生产的大头在秋粮，秋粮占75%，能否实现全年粮食丰收关键还得看秋粮。今年秋粮丰收有一定的基础，这主要基于两点判断。

第一个判断是秋粮面积增加。面积是产量的基础，目前，除部分双季晚稻和晚秋粮作物外，秋粮面积大头已落地。初步预计，今年秋粮面积有望超过13亿亩，比上年有所增加。面积主要增在三个方面：一是各地层层压实责任，整治撂荒地、清理“非粮化”、发展间套种，努力种足种满；二是春夏播期间气象条件总体比较有利，土壤墒情比较好，比如去年华南因旱种不下去的今年也都种下去了；三是粮食价格比较好，农民种粮的积极性比较高。

另一个判断是秋粮长势总体正常。秋粮的大头在东北，东北粮食占了秋粮的1/3以上。今年东北大部雨水好，墒情足，除了局部地区强降雨造成农田内涝、部分玉米受灾外，大部地区的作物长势都好于常年。南方水稻长势也总体正常，黄淮海、西北地区主要是玉米大豆，长势也不错。

刘莉华表示，夺取秋粮丰收还要过多个关口，任务还十分艰巨。7、8、9三个月既是秋粮生长发育和产量形成的关键时期，也是旱涝、台风等灾害多发重发的时期，还是病虫害危害最严重的时候。下一步，农业农村部将按照中央的决策部署，一环不松、一招不落，抓好秋粮面积的落实、秋粮田间管理、防灾减灾三件事，确保全年粮食产量保持在1.3万亿斤以上。

(光明日报)



冯彬夺得女子铁饼冠军

7月20日，在美国俄勒冈州尤金市举行的2022世界田径锦标赛女子铁饼决赛中，中国选手冯彬以69米12的成绩夺得金牌。

(新华社)